Итоговая контрольная работа по алгебре.
Часть 1.

1.   Упростите:  а) 5 (2а + 1) – 3;   б) 3 (4х + 2) – 5  

2. Вынесите общий множитель за скобки: а) 
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      3. Упростите  выражение: 
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      4. Упростите выражение : [image: image5.png]x—6)-2x(—3x—6)



.  

     5. Решите уравнение:  [image: image7.png]Sy + 23 —4y) =2y + 21




6. Решите систему уравнений :             4х – у = 9;

                                                                       3х + 7у = - 1.

7. Представьте многочлен в виде произведения 
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 8. а) Постройте график функции у = 2х + 2.  

           б) Определите, проходит ли график функции через точку  А(- 10; - 18).
Часть 2.

9. Решите уравнение: 
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10.  По электронной почте послано три сообщения объемом  600 килобайт. Объем первого сообщения на 300 килобайт меньше объема третьего сообщения и в 3 раза меньше объема второго. Найдите объем каждого сообщения.
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